Kedves Kollégák!


Már csak néhány hét van hátra és ismét lehetőségünk lesz személyesen is találkozni!

Örömmel emlékeztetjük a Kollégákat, hogy a Magyar Onkológusok Társasága® Gyógyszerterápiás Szekciójának  első tudományos ülésére 2020. augusztus 27-28-án kerül sor Kecskeméten, melynek közvetlen folytatása a IV. Emlőrák Konszenzus Konferencia lesz. 

A Fiatal Onkológusok – szokásukhoz híven – ismét nehéz kérdések megbeszélésére vállalkoztak, amikor a sikeres orvos-beteg együttműködés kérdését járják körül. Beszámolókat hallgathatunk meg a szakorvosjelöltek számára kiírt pályázatok nyerteseitől kutatásuk állásáról és esetbeszámolókat is meghallgathatunk tőlük.

A Gyógyszerterápiás Szekció résztvevői az uro-onkológiai, a gasztrointesztinális, a bőr- és a tüdődaganatok legfontosabb újdonságairól szóló összefoglalók és az elmaradhatatlan „Versengő terápiák” szekció mellett egy régi-új szekcióval is találkozhatnak. Visszatérünk ugyanis az innovatív gyógyszerterápiák hatástanának melyebb megismeréséhez!
A programot úgy állítottuk össze, hogy a napi gyakorlatban hasznosítható ismereteket nyújtson. 

Mivel mindenki számára nehéz járványügyi időszak után ez az első alkalom, hogy szakmai tudományos konferencián személyesen találkozzunk, így különösen nagy szeretettel hívunk és várunk minden kedves Kollégát Kecskeméten!
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Részletes információ helye: 
· http://oncology.hu/
· IV. Emlőrák Konszenzus Konferencia:	 https://www.kmk.hu/hasznosinformaciok/meghivok/1500-2020-aprilis17-18
